



СОГЛАСОВАНО
Заместитель Главы
Администрации города Глазова
по социальной политике

О.В.Станкевич
2021 года

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления культуры, спорта и
молодежной политики
Администрации города Глазова

А.Б. Ушаков
2021 года

СОГЛАСОВАНО
Генеральный директор
МАУ СКК «Прогресс»

А.И. Мурсков
«20» 2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского легкоатлетического кросса
в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Нации», XI традиционного городского
легкоатлетического пробега памяти бортпроводницы Надежды Курченко
на территории муниципального образования «Город Глазов»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Городской легкоатлетический кросс в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Нации», XI традиционный городской легкоатлетический пробег памяти бортпроводницы Надежды Курченко (далее - соревнования) проводится в соответствии с единым календарным планом официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на 2021 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «Легкая атлетика», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16.10.2019 № 839 и ВФЛА.

Цели и задачи:

- пропаганда физической культуры и спорта среди населения;
- привлечение населения к ведению здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства;
- выявление сильнейших спортсменов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся **11 сентября (суббота) 2021 года** в городе Глазове Удмуртской Республики. Маршрут проходит по улице Кирова от ул. Короленко до ул. Советская.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ.

Общее руководство по организации несет Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Глазова. Организацию и проведение осуществляет муниципальное автономное учреждение «Спортивно-культурный комплекс «Прогресс».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию: главный судья – Волков А.Б., главный секретарь – Волкова Л.В.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

К участию в соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации в возрасте до 64 лет включительно, прошедшие необходимую подготовку, имеющие допуск врача. Участники представляют в мандатную комиссию паспорт, полис

обязательного медицинского страхования, справку о допуске врача или медицинскую заявку согласно форме в приложении. Участниками соревнований являются спортсмены, волонтеры, специалисты, тренеры, представители команд.

V. ПРОГРАММА.

- 10.00** торжественное возложение цветов на могилу Надежды Курченко;
14.00 – 14.45 ч. сбор и регистрация участников на площади ЛДС «Глазов Арена»
15.00 ч. парад открытия соревнований
15.15 ч. старт массового забега на 1 км согласно требованиям к участникам
15.30 ч. старт на 1 и 4 км:
1 км - девочки (2012 г.р. и младше), мальчики (2012 г.р. и младше)
4 км - девушки, юноши 2002 г.р. и младше, женщины, мужчины 2001 г.р. и старше.
- В рамках пробега Н.Курченко:
4 км девушки и юноши 2004 -2005 г.г.р.
4 км девушки и юноши 2006 -2007 г.г.р..
4 км девушки и юноши 2008 -2009 г.г.р.
4 км девочки и мальчики 2010 - 2011 г.г.р.
- 15.45 ч.** старт на 8 км и 12 км:
8 км - девушки, юноши 2002 г.р. и младше, женщины 2001 г.р. и старше.
12 км - мужчины 2001 г.р. и старше.
- 18.00 ч.** - церемония награждения победителей и призеров

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.

Определение победителей и призеров Соревнований осуществляется в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16.10.2019 № 839 и ВФЛА.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями. В абсолютном первенстве: мужчины, женщины 2001 г.р. и старше на дистанции 8 (женщины) и 12 км (мужчины) награждаются грамотой, медалью и денежным призом.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несут спонсоры соревнований (согласно смете расходов), а также Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Глазова. Расходы по командированию команд для участия в соревнованиях обеспечиваются за счет средств командирующих организаций, либо других источников в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353, а также требованиям действующих правил по виду спорта «спортивная борьба», утвержденными Приказом Министерства спорта РФ от «05» ноября 2019 года № 906.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в

комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом министерством здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144 н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке в проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая в порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативные испытания (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.

В местах проведения соревнований должен находиться квалифицированный медицинский персонал, контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет проводящая организация и главный судья соревнований.

В связи с сохранением рисков распространения новой коронавирусной инфекции организаторы обеспечивают соблюдение следующих профилактических мероприятий в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором от 31.07.2020 (с учетом дополнений и изменений от 19.08.2020 г. и от 13.11.2020 г.). Ответственность за соблюдение вышеуказанных мероприятий лежит на Главном судье соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников Соревнований в пути следования, выполнение участниками Соревнований правил техники безопасности, соблюдением дисциплины и порядка во время проведения Соревнований несут руководители команд. Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а так же участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования.

Выполнение всех требований безопасности обеспечивают руководители спортивных сооружений, привлекаемых для проведения соревнований, контроль за соблюдением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК.

Предварительные именные заявки подаются по ссылке <https://forms.gle/EKhqfwHzWjZZZyJJA> в срок до 9 сентября. Именные заявки (Приложение 1), заверенные врачом, подаются в день проведения соревнований главному секретарю на месте регистрации участников (ЛДС «Глазов Арена», ул. Кирова, 38).

Настоящее положения является вызовом на соревнования.

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА

на участие в городском легкоатлетическом кроссе
в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Наций», XL традиционном городском
легкоатлетическом пробеге памяти бортпроводницы Надежды Курченко
на территории муниципального образования «Город Глазов»

от _____
(наименование муниципального образования, организации, учебных заведений
среднего и высшего профессионального образования)

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Дата рождения (число, месяц, год)	Спортивный разряд	Виза врача дата, и подпись врача против каждой фамилии, печать

Всего допущено _____ человек.

Врач _____ (_____) (расшифровка)

Дата заполнения _____

Руководитель _____ « _____ »

Представитель команды - тренер _____ « _____ »
М.П.

ПРИМЕЧАНИЕ: обязательным условием является подпись врача напротив каждой фамилии и круглой печатью лечебного учреждения, где спортсмен находится на учете.

Персональная ответственность за собственное здоровье

Я добровольно соглашаюсь на регистрацию и мое участие в мероприятии Городской легкоатлетический кросс в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Нации», XL традиционный городской легкоатлетический пробег памяти бортпроводницы Надежды Курченко (далее - «Мероприятие»). Я заявляю, что обладаю хорошим здоровьем, не имею никаких медицинских противопоказаний, которые могут служить препятствием для моего участия в Мероприятии, не имею в настоящем или не имел в прошлом психических, сердечных и/или иных заболеваний, которые делают невозможным и/или опасным мое участие в Мероприятии. Я заявляю, что не нахожусь в состоянии наркотического, токсического и/или алкогольного опьянения и не буду принимать никакие наркотические, токсические и/или алкогольные средства (напитки, препараты и иное) до завершения Мероприятия. Я понимаю и осознаю вероятность риска получения травм и/или нанесения ущерба себе и/или третьим лицам во время участия в данном Мероприятии. Вред, причиненный моими действиями третьим лицам, будет возмещен мной самостоятельно без привлечения организатора Мероприятия (Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации г. Глазова). Настоящим я освобождаю Организатора от любой ответственности за любой вред, причиненный мне при участии в Мероприятии, в том числе от исков и требований, поданных моими членами семьи, родственниками и/или наследниками. Настоящим я даю свое безусловное согласие без выплаты какого-либо вознаграждения на использование моего имени, образа, на запись, фотосъемку и/или видеосъемку моего изображения и (или) голоса до, во время и после Мероприятия, их использование, трансляцию или публикацию Организатором или третьими лицами, которым такое право передано Организатором, в течение неограниченного срока, во всем мире в любом средстве массовой информации, включая, помимо прочего, телевидение, радио, Интернет, газеты, журналы в связи с настоящим Мероприятием и/или будущими мероприятиями любым способом, в оригинальной или измененной/переработанной форме для коммерческих и/или рекламных и некоммерческих и/или образовательных целей. Я даю свое согласие на обработку Организатором своих персональных данных, а именно сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, указанных выше, в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации № 152-ФЗ от 27 июля 2006 года «О персональных данных». Согласие предоставляется Организатору с правом передачи персональных данных юридическим лицам, аффилированным с Организатором, а также другим юридическим лицам и их сотрудникам, включая трансграничную передачу, в тех пределах, в которых это необходимо для выполнения целей моей регистрации. Предоставленные контактные данные могут быть использованы для рассылки важной информации о Мероприятии.

Я обязуюсь и гарантирую Организатору указание всех вышеуказанных данных о себе в анкете и их соответствие действительности. При выявлении на любом этапе проведения Мероприятия факта указания в настоящей анкете неполных или недостоверных данных Организатор имеет право удалить заявку и отказать в участии в Мероприятии. По запросу Организатора или его представителей (в частности, при возникновении подозрений в нарушении законодательства РФ) я настоящим соглашаюсь предоставить копию своего паспорта гражданина РФ для идентификации личности, подтверждения указанного при регистрации возраста участника и достоверности сведений, указанных при регистрации на Мероприятие. В случае непредставления запрашиваемых документов, в том числе копии моего паспорта гражданина РФ или полиса обязательного и (или) добровольного медицинского страхования на мое имя Организатор имеет право удалить заявку и отказать в участии в Мероприятии. В этом случае каких-либо претензий, связанных с отказом Организатора в моем участии в Мероприятии, с моей стороны не будет. Организатор оставляет за собой право изменять время проведения Мероприятия в зависимости от погодных и т.п. условий. Факт моей регистрации в соответствии с условиями настоящей Анкеты подтверждает мое согласие со всем вышеуказанным.

ФИО, дата рождения, дата заполнения, подпись